
สรุปความพึงพอใจตอการใหบริการ 
องคการบริหารสวนตําบลดอนชมพู อําเภอโนนสูง จังหวัดนครราชสีมา 

ประจําปงบประมาณ 2562 
 

 

ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม  จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม ทั้งหมด 20 คน 
 

 ตารางที่ 1 แสดงจ านวนและร้อยละของเพศผู้ตอบแบบสอบถาม 
เพศ จํานวน (คน) ร้อยละ 
ชาย 5 25.00 
หญิง 15 75.00 
รวม 20 100.00 

 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามเป็นเพศชาย จ านวน 5 คน คิดเป็น ร้อยละ 25.00 
และเพศหญิง จ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 75.00 
 

 ตารางที่ 2 แสดงจ านวนและร้อยละของอายุผู้ตอบแบบสอบถาม 
อายุ จํานวน (คน) ร้อยละ 

ต่ ากวา 20 ปี 1 5.00 
21 - 40 ปี 3 15.00 
41 – 60 ปี 7 35.00 
60 ปีขึ้นไป 9 45.00 

รวม 20 100.00 
 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามอายุไม่เกิน 20 ปี จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
5.00 อายุ 21 – 40 ปี จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 15.00 อายุ 41 - 60 ปี จ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 
35.00 และอายุ 60 ปีขึ้นไป จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 45.00 
 

 ตารางที่ 3 แสดงจ านวนและร้อยละของระดับการศึกษาผู้ตอบแบบสอบถาม 
การศึกษา จํานวน (คน) ร้อยละ 

ประถมศึกษา 17 85.00 
มัธยมศึกษาตอนตน/ตอนปลาย/เทียบเท่า 3 15.00 

ปริญญาตรี 0 0.00 
สูงกวาปริญญาตรี 0 0.00 

รวม 20 100.00 
 จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามระดับการศึกษาชั้นประถมศึกษา จ านวน 17 คน 
คิดเป็นร้อยละ 85.00 ระดับการศึกษาชั้นมัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า จ านวน 3 คน คิดเป็น 
ร้อยละ 15.00 ระดับปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 และสูงกว่าระดับปริญญาตรี จ านวน 0 คน คิด
เป็นร้อยละ 0 
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 ตารางที่ 4 แสดงจ านวนและร้อยละของสถานภาพผู้ตอบแบบสอบถาม 
สถานภาพ จํานวน (คน) ร้อยละ 

เกษตรกร/องคกรเกษตรกร 3 15.00 
ผูประกอบการ  1 5.00 

ประชาชนผูรับบริการ 16 80.00 
องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน 0 0.00 

อ่ืนๆ 0 0.00 
รวม 20 100.00 

จากการตอบแบบสอบถามพบว่า ผู้ตอบแบบสอบถามมีสถานภาพเป็นเกษตรกร/องคกรเกษตรกร จ านวน 
3 คน คิดเป็นร้อยละ 15.00 ผูประกอบการ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 5.00 ประชาชนผูรับบริการ จ านวน 
16 คน คิดเป็นร้อยละ 80.00 องคกรชุมชน/เครือขายองคกรชุมชน จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00 และ
อ่ืนๆ จ านวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0.00 

 

ตารางที่ 5 แสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ
ด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ 
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จากตารางที่ 5 พบว่าความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามด้านกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลดอนชมพูอยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.88  

 
ตารางที่ 6 แสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ

ด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการ 

 

จากตารางที่ 6 พบว่าความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามด้านเจ้าหน้าที่/บุคลากรผู้ให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลดอนชมพูอยู่ในระดับความพึงพอใจปานกลาง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.93  
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ตารางที่ 7 แสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ
ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 

 

 

จากตารางที่ 7 พบว่าความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามด้านสิ่งอ านวยความสะดวกขององค์การ
บริหารส่วนต าบลดอนชมพูอยู่ในระดับน้อย มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 2.50  
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ตารางที่ 8 แสดงจ านวน ร้อยละ ค่าเฉลี่ย และระดับความคิดเห็นของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจ
ต่อผลของการให้บริการ 

 

 

จากตารางที่ 8 พบว่าความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจต่อผลของการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลดอนชมพูอยู่ในระดับปานกลาง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.77  
 


